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Január 30-án tartotta
alakuló ülését a Nem-
zeti Civil Alapprogram 
Tanácsa.

A megbízólevelek átadása
elôtt Lévai Katalin esélye-
gyenlôségi miniszter és Baja
Ferenc kormánymegbízott
közös sajtótájékoztatót tar-
tott. Az esélyegyenlôségi mi-
niszter ismertette, hogy a
választási rendszerbe a 6000
regisztrált civil szervezet kö-
zül 2764-en jelentkeztek, de
csak 2290 szervezeté volt ér-
vényes. Hangsúlyozta, hogy
ez a kezdeményezés Európá-
ban egyedülálló, és példaér-
tékû, nagyon komoly szerve-
zési, és elôkészítô munka
eredménye. Új intézmény-
rendszer jött létre, amelyben
alapérték a bizalom és a pár-
beszéd a civilek és a kor-
mányzat között. Lévai Katalin
szerint figyelemre méltó a
szakterületek közötti arányta-
lanság: míg a kulturális terü-
letrôl 403-an, addig a kör-
nyezetvédelemmel foglalkozó
szervezetek közül csak 68-
an jelentkeztek. Kérdésre vá-
laszolva a miniszter asszony
elmondta, hogy a tanács hét-
milliárd forinttal gazdálkod-
hat, a pályázatok kiírása a kö-
zeljövôben megkezdôdik.
Baja Ferenc kormánymegbí-
zott is hangsúlyozta az ese-
mény fontosságát, kiemelte,
hogy Magyarországon most
volt elôször regionális vá-
lasztás, az NCA szakszerûen,
alanyi jogon dönthet a forrá-
sok elosztásáról, olyan pén-

zekrôl, amely független a
kormánytól. A sajtótájékoz-
tató után, ünnepélyes kere-
tek között átadták a megbí-
zóleveleket, majd a tanács

tagjai Gödön folytatták mun-
kájukat, ahol a megválasz-
tották a tanács elnökét és ki-
alakították a szervezet ügy-
rendjét.

Megalakult a Nemzeti Civil Alapprogram Tanácsa

Nemzeti Civil Alapprogram
Tanácsa

Barabás Miklós (Európa Ház),

Barthel-Rúzsa Zsolt (HÖOK), Bárdos

Ferenc elnök (Életfa Környezetvédô

Szövetség), Berki Judit (az esélyegyen-

lôségi miniszter delegáltja), dr. Bíró

Endre alelnök (az esélyegyenlôségi

miniszter delegáltja), Farkas István

(MTVSZ), Farnady Judit (Székesfe-

hérvári Nagycsaládosok Egyesülete),

Groskáné Piránszky Irén (Kelet-ma-

gyarországi Közösségszolgálat Ala-

pítvány), Kirschner Péter (az Or-

szággyûlés Társadalmi Szervezetek

Bizottságának delegáltja), dr. Márki

László (Nagycsaládosok Országos

Egyesülete), Nemoda István (az esély-

egyenlôségi miniszter delegáltja),

Monspart Sarolta (Magyar Tájéko-

zódási Futó Szövetség), Pocsajiné

Fábián Magdolna (Közösségfej-

lesztôk Békés Megyei Egyesülete),

dr. Rácz Sándor (Jövô Szakképzé-

séért Alapítvány), Szalkainé Skultéti

Ildikó (Mozgáskorlátozottak Közép-

magyarországi Regionális Egyesü-

lete), Várszegi Dóra (az Országgyûlés

Társadalmi Szervezetek Bizottságának

delegáltja), Vincze Csilla (Nevelôk

Háza Egyesület).

Civil a pályán
A civil szférában Magyarországon elsô ízben választot-
ták meg a társadalmi szervezetek és az alapítványok
mûködését segítô, a Nemzeti Civil Alapprogram (NCA)
Tanácsának tagjait. A január 21-e és 24-e között Buda-
pesten, Debrecenben, Egerben, Pécsett, Szegeden,
Szombathelyen és Veszprémben lezajlott elektori gyû-
léseken megválasztott tizenhét fôs tanácsba a civil
szervezetek tizenkét tagot választottak, három sze-
mélyt – dr. Bíró Endrét, Nemoda Istvánt, Berki Juditot
– az esélyegyenlôségi miniszter, két tagot – Kirschner
Pétert, Várszegi Dórát – az Országgyûlés Társadalmi
Szervezetek Bizottsága delegált.

(Forrás: eselyegyenloseg.hu)


